



传承太行精神推进山西税务跨越式发展

省税务局组织开展主题党日暨党委书记讲党课活动

独家策划

DuJiaCeHua

本报太原7月19日讯(记者 王晓华 通讯员 乔宇堃 朱晓芳)国家税务总局山西省税务局日前在全省税务系统组织开展了“传承太行精神推进山西税务跨越式发展”主题党日暨省税务局党委书记讲专题党课活动。

伴随着雄壮嘹亮的国歌声,活动正式拉开帷幕。省、市、县三级税务局参加活动的近7000名党员干部集体高唱国歌,表达对党、对祖国的无限热爱和深情礼赞。全体参加活动的人员一起重温入党誓词,铿锵有力地宣誓声响彻整个活动现场,彰显了山西税务人在党中央及国家税务总局党委、省委的坚强领导下,不折不扣做好各项税收工作,推进山西税务跨越式发展的信念和决心。省税务局党委书记、局长齐志宏为全省税务系统作了题为《传承太行精神 担当历史使命 奋力推进山西税务跨越式发展》的专题党课。

齐志宏指出,学习百年党史、汲取历史智慧,要用太行精神凝聚山西税务奋进力量。一要深刻领悟党的精神谱系,党的精神谱系是党奋斗历史的精神结晶,是党百年奋斗历程的经典标识,是党成功胜利的强大动力。二要深刻领悟太行精神的内涵精髓,太行精神是“不怕牺牲、不畏艰险”的

革命英雄主义精神,是在极其困难的条件下“百折不挠、艰苦奋斗”的精神,是为民族解放“万众一心、敢于胜利”的精神,是为人民利益“英勇奋斗、无私奉献”的精神。三要深刻把握太行精神对山西税务的现实指导意义,高高举起“太行精神”这面伟大旗帜,保持“不破楼兰终不还”的拼劲、“咬定青山不放松”的韧劲、“骏马追风扬气魄”的闯劲、“绝知此事要躬行”的干劲,以此激发全省税务干部凝聚奋进力量、扛牢使命担当,以此推动上级决策部署和重大税收改革任务始终在山西税务不折不扣贯彻执行、高质高效落地落实,以此推动新时代山西税务实现高质量跨越式发展、全方位系统性重塑,挺进“第一方阵”,打响“晋税品牌”。

齐志宏强调,要明晰方法路径、奋勇担当作为,在推动山西税务跨越式发展中建功立业。省税务局党委经过慎重思考,结合当前山西税务实际,提出了“四破四立”的要求和“一个引领、两翼齐飞、四轮驱动”的总体思路。一是在思想上,要紧紧扭住“四破四立”。破陋习而立一流标准;破僵化保守,立改革先锋;破因循守旧,立创新潮头;破慵懒散漫,立过硬作风。二是在行动上,要坚持“一个引领、两翼齐飞、四轮驱动”的总体思路。“一个引领”即党建引领,坚持和加强党的全面领导。“两翼齐飞”即在带好队伍上树立新形象、在干好税务上开创新局面。“四轮驱动”即“严管、厚

爱、创新、落实”。“严管”,就是要始终坚持全面从严治党;“厚爱”,就是要始终关心人爱护人、选好人用好人;“创新”,就是要始终敢于争先、精于创优、善于创新;“落实”,就是要始终坚持在任何时候、把任何工作都真正落到实处。全省税务系统一定要以“重整行装再出发”的状态,以“踏平坎坷成大道”的劲头,跑步前进、直道加速、弯道超车,推动实现山西税务跨越式发展,为山西转型发展蹚新路贡献更大税务力量!



近日,国家税务总局五寨县税务局在八路军120师第358旅驻地旧址举行“学百年党史 当奋斗先锋”党支部联合主题党日。大家通过参观红色遗址、聆听革命故事、重温入党誓词,进一步坚定理想信念,践行初心使命。 杨政坤 摄影报道

发挥党建引领作用 汇聚税务奋进力量

编者按

将党史学习教育成果转化为实际行动,提高党员干部党性修养,锤炼优秀政治品格,凝聚改革创新发展的动力,办好惠民便民实事,塑起“晋税品牌”形象,为顺利开启第二个百年新征程,为实现山西税务跨越式发展注入新动能,开创新局面。

党史学习教育开展以来,国家税务总局山西省税务局机关党委高度重视,把党史学习教育与党建和税务工作紧密结合起来,同谋划同推进同落实,通过开展一系列丰富多彩的活动掀起党史学习教育热潮。各党支部将开展党史学习教育作为一项重大政治

任务,精心组织,层层抓落实,将理论学习、专题研讨、主题实践和办实事四项措施统筹推进,系统落实。学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,切实把学习教育成果转化为工作动力和成效。

省税务局财产和行为税处党支部:

税银共建党员攻坚先锋岗

本报太原7月19日讯(实习记者 李京益 通讯员 王尧光)为持续推动党史学习教育走深走实,进一步落实好“我为群众办实事”实践活动,近日,国家税务总局山西省税务局财产和行为税处党支部与农行山西省分行信用管理部党支部开展“我为群众办实事”税银共建党员攻坚先锋岗活动,共享党建资源,共优便民服务,探索“业务合作+党建共建+业务提升”的税银互动新路子,切实让群众感受到贴心暖心、便捷高效的服务。

活动中,三个支部党员干部一同参观了农行太原分行晋阳支行党员先锋模范服务站,就进一步加强不动产交易办税便利化提出了意见建议。随后,省税务局机关党委专职副书记刘荣明与农行山西省分行信用管理部总经理白建斌共同为“党员攻坚先锋岗”揭牌。双方将发挥党建共建引领作用,在税银合作的基础上,在不动产登记办税便利化方面开展合作,联合推广使用省税务局和省自然资源厅开发的“互联网+不动产登记”系统,帮助赴银行等金融机构办理购房贷款的购房者,只需在银行就可以一次性把不动产登记受理、登记、缴税等一系列事宜全部办结。

刘荣明表示,本次活动是推进“我为群众办实事”实践活动的一项务实之举,希望双方继续深化“业务合作+党建共建+业务提升”的模式,办实事、开新局,建设税银合作新高地,让群众有更多的获得感和更强的认同感。

省税务局办公室党支部:

不断拓展党建工作新阵地

本报太原7月19日讯(记者 刘业飞 通讯员 杨宇星)为进一步激发党建工作活力、创新党建活动方式,发挥支部党建引领作用,实现资源共享、优势互补,不断拓展党建工作新阵地,日前,国家税务总局山西省税务局办公室党支部与国家税务总局大同经济技术开发区税务局第一党支部联合开展以“支部共建促发展 凝心聚力开新局”为主题的党建联学共建活动。

据了解,全体党员赴大同开发区创新发展展示厅参观发展成果,通过了解开发区发展规划目标,增进党员干部对开发区发展成果和未来规划的了解,引导党员干部结合工作实际,为开发区转型发展贡献才智。同时,全体党员围绕党史学习教育开展学习研讨交流,两个党支部还进行了支

部共建签约仪式,旨在进一步加强交流学习,共享党建工作信息,促进党建和税收业务深度融合。此外,组织开展“重走总书记走过的路”主题党日,参观大同市云州区有机黄花菜标准化种植基地,了解“小黄花大产业”巩固脱贫攻坚成果工作情况,并向村民分发税收彩页,宣传税收政策。

通过此次支部党建联学共建活动,搭建起党建共建、业务交流、经验分享的平台,有利于充分发挥双方党支部优势,实现机关与基层有机互动、党建与业务相互融合的工作新格局,进一步提升了党支部围绕中心服务大局的能力,提升了党员干部的政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

省税务局国际税收管理处党支部:

学史力行彰显税务担当

本报太原7月19日讯(实习记者 李京益 通讯员 赵敏)为进一步教育引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,日前,国家税务总局山西省税务局国际税收管理处党支部联合国家税务总局晋中市税务局机关五支部开展了以“学史力行促实干 兴税强国勇担当”为主题的支部共建活动。

通过参观晋中师范高等专科学校党史学习教育展馆、重温入党誓词、举行支部共建启动仪式等活动,全体党员对红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易有了更加深刻的认识。大家纷纷表示,一定会学习革命先辈艰苦奋斗的作风,赓续共产党人精神血脉,并把从本次活动中汲取的奋进力量,切实转化为工

作动力,在今后的工作中,立足岗位,脚踏实地加油干、砥砺奋进谱新篇,为我省深化对外开放、打造内陆高水平开放平台贡献更大的国际税收力量。

省税务局党委委员、总经济师李渊表示,全体党员干部要继续深入研读党史学习必读书目,把党史学深学透。扎实推进支部共建活动,国际税收管理处党支部要及时把省局党委思想、理念、制度、要求、决定等传达给晋中市税务局机关五支部,同时发挥专业特长,落实好国际税收各项优惠政策,助力外贸高质量“引进来”,企业高水平“走出去”,促进我省构建中部地区对外开放新高地。

省税务局资源和环境税处党支部:

追寻红色足迹激扬奋进力量

本报太原7月19日讯(实习记者 李京益 通讯员 左艳军)为扎实推进党史学习教育,推动山西税务实现跨越式发展,近日,国家税务总局山西省税务局资源和环境税处党支部与国家税务总局太原市矿区税务局第一党支部开展了“追寻红色足迹 激扬奋进力量”联学共建主题党日活动。在太原市矿区税务局会议室,全体党员共同认真学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,党员代表围绕活动主题进行了热烈的讨论交流,互相交流了党建经验做法,并结合矿区实际就资源税、水资源税、环境保护税等重点税收业务问题进行了充分沟通。

随后,全体党员来到太原市税务局“阳泉红色历史展厅”,回顾“中共创建第一城”的光辉历史,接受党史教育,开展党性锻炼。通过参观“浴血抗战 中流砥柱”“创建城市历史选择”等各大板块,重温“七亘大捷”“狮脑山阻击战”等重要战役,大家更加坚定了推动山西税务实现跨越式发展的决心。

本次支部联学共建活动,搭建起了党建共建、业务交流、经验分享的平台,有利于充分发挥双方党支部优势,达到了互帮互助、比学赶超和同心共进的目标,进一步提升了基层党组织的凝聚力、向心力和战斗力,增强了党员干部的政治判断力、政治领悟力、政治执行力,取得了良好成效。

省税务局征管和科技发展处党支部:

整合党建资源实现共同发展

本报太原7月19日讯(记者 刘业飞 通讯员 梁辉)为进一步加强学习交流,有效整合党建资源,实现资源共享、共同提高、共同发展,近日,国家税务总局山西省税务局征管和科技发展处党支部与国家税务总局太原市税务局梧桐分局党支部开展联学共建主题党日活动。

省税务局党委委员、总会计师杜飞彪以《铭记百年党史 砥砺奋进前行》为题,为全体党员干部上了一堂主题鲜明、内容丰富、生动精彩的专题党课,专题党课与习近平总书记庆祝中国共产党百年华诞大会上的重要讲话精神紧密结合,进一步把党史学习教育引向深入,

要求税务干部切实加强党性修养和党性锻炼,在党史学习中汲取力量,把理论学习的成果转化为各项工作提质增效、跨越发展上,体现在争进全国全省优秀行列上,为我省税务事业实现跨越式发展贡献更大的力量。

大家纷纷表示,税务部门要时刻以纳税人、缴费人、缴费人为中心,以纳税人、缴费人的需求为导向,通过及时解决涉税疑难问题、优化电子税务局体验等实实在在的措施,从强化服务体验入手,增进办税便捷落地,充分发挥办税服务厅的主阵地作用,提升纳税人的满意度与获得感。

连线基层

LianXianJiCeng

国家税务总局晋中市税务局:

创新服务提升纳税人满意度

本报晋中7月19日讯(记者 刘业飞 通讯员 秦智 白伟)今年以来,国家税务总局晋中市税务局坚持以推动纳税人满意度实现跨越式提升为目标,创新服务举措,提升服务质效,切实让广大纳税人、缴费人切实感受到税务机关服务理念的广度、服务内容的厚度、服务措施的温度、服务品质的温度。

该局针对老年纳税群体不了解税收政策和办税流程、自主办税有困难等问题,主动转变服务理念,推出“陪伴式”服务,前台工作人员与税收志愿者化身“陪伴员”,帮助老年纳税群体跨越“数字鸿沟”,确保全程办税“零障碍”。

同时,该局税务部门通过制定“纳税服务联系卡”,主动细化服务内容,优化服务细节,延展服务链条,对于纳税人反馈的涉税业务疑难问题,做好电话解答,并开展上门辅导,及时协调解决并做好跟踪回访,确保为纳税人提供精准、高效、便利的纳税服务。

国家税务总局阳泉市税务局:

“小芸说税”线上服务提档再升级

本报阳泉7月19日讯(实习记者 李京益 通讯员 任婧瑶)针对7月大征期多项税费申报叠加、山西省电子税务局升级等情况,国家税务总局阳泉市税务局积极把党史学习教育成果转化为“我为群众办实事”的实际行动,调动全市税务系统青年税干力量,通过“小芸说税”直播间,特别推出为期5天的优化服务专题直播,精准解决全市纳税人缴费人在办税过程中存在的难点堵点问题。

据悉,本次直播沿袭“主播+副播”特色模式,以“新闻播报+同步回复”形式,精选大征期纳税申报注意事项、便民办税新举措及提示提醒事项、电子税务局使用及发票代开等内容,进行每日40分钟的抖音直播互动,其创新的线上讲授政策方式、实时解答问题的办事效率、最大面积的宣传扩音手段等,为全国税务系统首创。

同时,本次直播在“办实事”的基础上,优化设计向基层延伸。5期专题内容均由该局基层办税服务厅业务骨干策划、承办,在讲解大征期注意事项的同时凸显了各县区的特色。

国家税务总局吉县税务局:

宣传小分队走进田间地头

本报临汾7月19日讯(实习记者 李京益 通讯员 张智勤)日前,国家税务总局吉县税务局专门组建宣传小分队,先后来到车城乡兰家河村、文城乡王家垣村、柏山寺乡南耀村等地,为果农讲解免稅农产品发票的开具要素和流程,宣传自产自销农产品代开发票知识。

据了解,在吉县,有不少农民从事水果种植。该局宣传小分队深入田间地头,将代开发票政策、流程、注意事项复印成纸质资料,为果农一一分发。在讲解过程中碰到有疑惑的果农,即使对方没有发问,也会微笑着询问哪里听不懂,细致入微的服务引得果农纷纷点赞。

吉县税务局副局长王晋科表示,考虑到纳税人的不同需求,下一步将主动采取更加精细有效的服务举措,力争为纳税人提供更加优质、更加便捷、更加高效的服务,不断提高纳税人的满意度。

国家税务总局大同市云州区税务局:

多措并举助推黄花产业发展

本报大同7月19日讯(实习记者 李京益 通讯员 胡志鹏)今年一系列税费优惠政策和延续执行的政策出台后,国家税务总局大同市云州区税务局通过专线答疑、税金微信群、送政策到产区、税务干部大走访、村里广播、纳税人学堂集中辅导等方式,多渠道、全方位开展政策宣传辅导,引导农民积极地种植黄花,使其成为推动乡村振兴的新动能。

大同市云州区作为全国四大黄花产区之一,黄花种植面积17万亩,黄花产业已经成为了大同市云州区的主力产业。为确保黄花进入采摘期后,黄花加工企业能够尽快销售黄花产品,云州区税务局与农商行建立了银税互动联络机制,在西坪镇、倍加造镇等乡镇设置办税服务点,在各农商行分理处配备了一台自助办税终端,种植户可以即时办理相关业务。

云州区下榆润志海黄花种植专业合作社负责人程锦禄介绍道,合作社的黄花,都是入社农民自己种、合伙卖。在税务部门帮助下,今年上半年,合作社共计减免税款16万元。